



Представитель следственного управления принял участие в награждении победителей первенства Приволжского федерального округа по КУДО



10 октября в Нижегородском Дворце спорта «Юность» состоялись соревнования «Первенство Приволжского Федерального Округа и Кубок Нижнего Новгорода по КУДО». В соревнованиях приняли участие более 350 спортсменов из 12 регионов России.

На Первенстве ПФО команда Нижегородского отделения КУДО заняла второе место, завоевав 5 золотых, 3 серебряных и 2 бронзовые медали.

«КУДО – молодое единоборство для Нижегородской области. Несмотря на это, за десять лет, в течение которых этот вид спорта у нас развивается, произошло много событий. В Нижнем Новгороде и городах региона работают 25 филиалов Федерации КУДО. В этом году у нас прошел X Кубок главы Нижнего Новгорода по КУДО, ежегодно проходит Первенство Приволжского федерального округа. Наши спортсмены выигрывают не только всероссийские,



но и международные соревнования. А самое главное – количество ребят, приходящих в КУДО, каждый год растет», – сказал депутат городской Думы Нижнего Новгорода, основоположник КУДО в Нижегородской области Владимир Подымников-Гордеев.

19 декабря 2021 года на Первенстве России в Москве команду ПФО будут представлять 8 нижегородских спортсменов.

Старший помощник руководителя Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) подполковник юстиции Дмитрий Захаров принял участие в награждении победителей соревнований.

«Следственный комитет уделяет самое пристальное внимание развитию детского спорта. Сотрудники Центрального межрегионального следственного управления на транспорте регулярно участвуют в различных спортивных мероприятиях. Здоровый образ жизни, спорт и социально-полезная деятельность, в особенности занятие боевыми искусствами, являются хорошей профилактикой правонарушений, наркотической, алкогольной и любой другой зависимости. Участники соревнований проявили боевой дух настоящих воинов, рвение к победе и боевое мастерство» - отметил Дмитрий Захаров.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1618835>